

**Уважаемые жители и гости района!**

Уходит в прошлое 2018 год, но с нами остаются тот опыт, те достижения и победы, которые он принёс. Сотканный из множества знаменательных событий, повседневных житейских проблем, этот отрезок времени оставил свой след в нашей жизни. Несмотря на сложности, в нашем районе за прошедший год сделано немало для того, чтобы жителям жилось ещё удобнее и уютнее – завершается капитальный ремонт набережной райцентра, открыты памятник пограничникам и новые объекты социального назначения, магазины, кафе, благоустроены несколько улиц, появились километры отреставрированных дорог, пришли новые инвесторы. И этот перечень будет продолжен.

Всем нам предстоит вновь сообща решать проблемы, радоваться, огорчаться, любить.

Уважаемые земляки! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Хочу, чтобы и в наступающем году был мир на земле, тепло и свет в каждом доме, покой и любовь в каждом сердце, звонкий детский смех в каждой семье!

Пусть осуществляются все ваши сокровенные мечты! Пусть каждый день нового года будет согрет добром и любовью, а новый 2019 год станет очередным шагом на пути к улучшению жизни, принесёт процветание, счастье и удачу в каждый дом!

**Н.И. Байтемиров, глава МО «Красноярский район».**

**С Новым годом!**

Знаете, слово редактора всегда пишется в последний момент, когда уже весь номер сдан, а дизайнер доверяет последние статьи. Но каждый раз происходит одно и то же. Задерживается сдача номера, и меня в такие моменты всегда терзает мысль, ну почему же нельзя было сделать этого раньше? Почему не самый сложный и не самый большой текст нельзя было написать за неделю или даже две без суевы и нервоутомки?

Этот процесс чем-то схож с концом года. Вы обращали внимание, сколько мелких и не очень дел мы умудряемся повернуть в последние дни декабря? И всё это делается в таком ажиотаже, словно Новый год случился неожиданно, а после 1-го января ничего не будет.

И каждый раз даёшь себе зарок, что вот в следующем году такого не повторится. В следующем ноябре ты уже купишь все подарки, к середине декабря нарядишь ёлку, а холодильник будет заполнен задолго до ажиотажа. Но проходят зима, весна, лето и осень, и ты опять оказываешься посреди сумасшедшей предновогодней гонки.

И мне кажется, что это прекрасно. Иначе как прочувствовать самый главный праздник в году? Ну, какой Новый год без беготни, опозданий, суматохи и радости от вычеркнутых пунктов из списка дел.

Уходящий год был щедр на события в различных сферах нашей деятельности. Для каждого он запомнится по-своему. 18 марта Россия выбирала Президента. Народ оказал беспрецедентную поддержку Владимиру Путину, отдав ему почти 77% голосов – это 56,5 миллионов человек.

Летом Россия впервые в своей истории принимала чемпионат мира по футболу. ЧМ-2018 стал настоящим праздником, он собрал море эмоций, рекордов и невероятных историй. Мне тоже посчастливилось зарядиться этой невероятной атмосферой в Казани – одном из 12 городов, принимавших мундиаль.

Пусть следующий год, несомненно, будет лучше уходящего. А 2018-й запомнится как ещё один пройденный этап жизни, который чему-то научил, что-то дал для дальнейшего развития. Пусть всё задуманное случится, несбыточное – сбудется!

От всей души поздравляю вас с замечательными праздниками – Новым 2019 годом и Рождеством Христовым! Желаю вам в новом году счастья, удачи, верных друзей и искренних людей в жизни. Пусть будут крепкими ваши семьи, в которых живут любовь, понимание и взаимное уважение! Берегите себя, крепкого здоровья вам и вашим родным! С Новым годом!

**Эльмира Узмагамбетова, главный редактор газеты.**

**Уважаемые земляки, красноярцы!**

Наступает Новый год! Это ещё один новый шанс для каждого из нас. Шанс исправить старые ошибки, начать жизнь с чистого листа, простить обиды и отпустить негатив. Я хочу пожелать всем лёгкости, терпения, спокойствия, семейного счастья и материального благополучия! Желаю вам, чтобы всё получалось: работа радовала, семья согревала и поддерживала, деньги множились, а здоровье крепло! С новым годом!

**Х.И. Сидагалиев, член Общественной палаты Астраханской области.**

**Христос рождается, славите!**

Возлюбленные! Примите наши искренние поздравления с наступающим праздником всерадостного торжества – Рождеством Христовым! Пусть эти святочные дни станут днями любви, добра и света. Искренне желаем, от Господа Иисуса Христа, мира, счастья и нескончаемой благодатной радости, душевного и телесного здоровья, терпения, благодушия и помощи Божией во всех благих начинаниях.

**Игуменья Августина (Акинишина), настоятельница Христорожественского женского монастыря с. Красный Яр. Благодочинный Красноярского благочиния Иерей Павел Бурдин.**

**Дорогие красноярцы!**

Мы стоим на пороге Нового 2019 года, для которого уходящий 2018 станет хорошей стартовой площадкой.

2018 год Общество «Газпром добыча Астрахань» завершает с выполнением всех плановых показателей: в газотранспортную систему России поставлено более 6 миллиардов кубических метров товарного газа, обеспечена добыча более 11 миллиардов кубометров газа сепарации и около 4 миллионов тонн нестабильного конденсата, что в сравнении с 2017 годом больше на 4 %.

Благодаря профессиональной работе коллектива, Общество «Газпром добыча Астрахань» обеспечивает выполнение производственных заданий при пиковых нагрузках в зимний период и готово справиться с задачами по обеспечению энергетической стабильности на юге России. Слаженная работа коллектива Общества позволяет решать как производственные задачи, так и выполнять налоговые обязательства перед Астраханской областью и Красноярским районом, реализовывать социальные проекты, оказывать благотворительную помощь.

Так, в 2018 году в партнёрстве с администрацией и жителями Красноярского района ООО «Газпром добыча Астрахань» было активным участником всех значимых мероприятий ко Дню Победы, Дням знаний и защиты детей, Дню инвалида. Оказывалась адресная помощь жителям района, поддержку получали учебные заведения и дети, оставшиеся без попечения родителей.

В ООО «Газпром добыча Астрахань» сильны шефские традиции. Коллективы подразделений Общества благоустраивают территории подшефных учреждений, проводят субботники, помогают в организации мероприятий.

Многолетняя дружба астраханских газовиков и жителей Красноярского района проверена временем. И в наступающем 2019 году эта дружба будет только крепнуть.

Уважаемые красноярцы! С наступающим Новым 2019 годом! Желаю вам радостных праздников, хорошего настроения, уверенности в завтрашнем дне, благополучия в семьях и счастья в Новом году! С праздником!

**Генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань», депутат Думы Астраханской области Андрей Мельниченко.**

**Уважаемые красноярцы, дорогие земляки, коллеги!**

Через несколько дней мы перелистнём последнюю страницу календаря 2018 года. Уходящий год для каждого из нас был определённым этапом свершений, достижений, развития. И, конечно, лучшее, чем радовал нас 2018 – нужно взять с собой в Новый 2019 год!

А потому, несомненно, с нами останутся детские улыбки, радость новогодних подарков, первые юношеские победы на конкурсах, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, их трогательные рассказы о фронтовой дружбе и о неиссякаемой любви к Родине. Все эти крупинки человеческого общения, сложенные воедино, и есть та сила, которая заставляет двигаться вперёд и стремиться к новым свершениям.

Уважаемые красноярцы, я не случайно обратился к вам как коллегам. Ваши поддержка и доверие – это важные составляющие успеха в решении большинства вопросов. Я благодарен вам за неравнодушие, активную жизненную позицию, стремление позитивно мыслить и созидать. А потому убеждён, что наступающий 2019 год станет очередным этапом совместной работы жителей района, местных органов власти и ООО «Газпром добыча Астрахань» по благоустройству и развитию Красного Яра, работы, нацеленной на рост благосостояния и уровня жизни красноярцев!

Дорогие друзья! С наступающим вас Новым 2019 годом! Пусть каждому из вас он принесёт много положительных эмоций, исполнение желаний, радостных и счастливых событий. Здоровья вам, благополучия, мира и добра!

**Депутат Совета МО «Красноярский район» Александр Гусев.**

**Мир Вам, милость и благословение Всевышнего!**

Дорогие Красноярцы! От имени Местной мусульманской религиозной организации «Махалля №17» с. Красный Яр сердечно поздравляем всех жителей Красноярского района с наступающим 2019 годом!

Новогодний праздник не имеет религиозного значения. Тем не менее, он является весёлым, добрым и, в первую очередь, семейным торжеством.

От души желаю вам в предстоящем году здоровья, успехов в труде, душевного покоя и материального благополучия, семейных радостей, процветания и счастья.

Пусть Всевышний Творец благоволит к вам и вознаградит благами долгой и радостной жизни и ниспошлёт в ваши сердца и ваши дома мир и любовь!

**С искренним поздравлением и добрыми молитвами, имам-хатыб местной мусульманской религиозной организации «Махалля №17» с. Красный Яр Астраханской области Р.У. Калиев.**